

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ HLASOVÝCH SLUŽEB Č. VOIPXXXXXXXX (dále jen „Smlouva“)

I. Smluvní strany:

Poskytovatel:

Web4Soft Internet s.r.o.

společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, pod sp. zn. C 44172

zastoupena xxxxxxxx xxxxxxxxxx, na základě pověření ze dne xxxxxxxx

IČO: 28595734, DIČ: CZ28595734

sídlo: Jeseník, Masarykovo nám. 60/5, PSČ 790 01

bankovní spojení Fio banka, a.s., č.ú. 2200141579/2010

dále jen „Poskytovatel“ na straně jedné

a

Zákazník:

xxxxxxxxxxxxxx

datum narození: xx.xx.xxxx

trvalé bydliště: xxxxxxxxxxxxxxxx, 790 xx xxxxxx

xxxxxxxxxxxxxx

IČO: xxxxxxxx, DIČ: xxxxxxxx

místo podnikání (sídlo): xxxxxxxxxxxxxxxx, 790 xx xxxxxx

bydliště: xx

xx

společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném xxxxxxxxxxxx soudem v xxxxxxxx, pod sp. zn. xxxxx

zastoupena: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, jednatel, bydliště: xx

IČO: xxxxxxxx, DIČ: xxxxxxxx

sídlo: xx

dále jen „Zákazník“ na straně druhé

Poskytovatel a Zákazník dále společně také jako „Smluvní strany“.

II. Předmět smlouvy

Touto Smlouvou se Poskytovatel zavazuje zřídit a poskytovat Zákazníkovi veřejně dostupnou službu elektronických komunikací (hlasovou službu volání přes internet – VoIP) specifikovanou níže názvem tarifu, popisem poskytované služby, případně dalších souvisejících služeb a Zákazník se zavazuje dodržovat smluvní podmínky a hradit Poskytovateli za tyto služby smluvní cenu. Poskytovatel se zavazuje zajistit dostupnost služeb poskytovaných na základě této Smlouvy alespoň po 95 % času v kalendářním měsíci.

III. Údaje o Zákazníkovi a specifikace služeb

A:

Zákazník	E-mail	Telefon
x	x	x

Místo připojení	Korespondenční adresa
x	x

B:

Služba	Telefonní číslo/položka	Dat. zahájení	Fakturace	Poznámka
VOIP xxxxxxxx	xxx xxx xxx	xx.xx.xxxx	Kredit – platba předem	

Údaje pro platbu kreditem

Bankovní účet	Variabilní symbol
Fio banka, a.s., č.ú. 2200141579/2010	Konkrétní telefonní číslo

Přístupové údaje do systému	Jméno	Heslo	OKÚ
https://sip1.jen.cz	5xxxxxxx	xxxxx	xxxxxxxxxxxxxxxx

IV. Závěrečná ustanovení

1. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti datem zahájení dle čl. III. B. této Smlouvy.
2. Smlouva se uzavírá v souladu se zákonem č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ“).
3. V případě Smlouvy uzavřené na dobu určitou se Smluvní strany dohodly na automatickém prodloužení trvání Smlouvy po uplynutí sjednané doby určité, a to na dobu neurčitou s možností výpovědi s výpovědní dobou 30 dnů, neprojeví-li Zákazník na základě oznámení Poskytovatele vůli prodloužit Smlouvu opět na dobu určitou.
4. Součástí smlouvy jsou Všeobecné podmínky pro poskytování služeb elektronických komunikací společnosti Web4Soft Internet s.r.o., Obchodní podmínky pronájmu a prodeje zařízení a reklamační řád zařízení, Podmínky služby přenositelnost telefonních čísel a Ceník Poskytovatele. Všechny dokumenty jsou zveřejněny na webových stránkách www.websoft.cz. Podpisem této smlouvy Zákazník prohlašuje, že byl seznámen se smluvní dokumentací, obsah mu byl vysvětlen, s jejím zněním souhlasí, obsahu porozuměl a bere na vědomí, že se jimi bude řídit smluvní vztah založený na základě této Smlouvy.
5. Zákazník, je-li spotřebitelem, obdrží před uzavřením Smlouvy informace pro Zákazníka – spotřebitele sdělované před uzavřením Smlouvy a shrnutí Smlouvy.
6. Poskytovatel je oprávněn výše uvedené dokumenty včetně ustanovení této Smlouvy jednostranně měnit, přičemž Zákazník bude o navrhované změně informován způsobem a v souladu s Všeobecnými podmínkami pro poskytování služeb elektronických komunikací Poskytovatele. Změna smluvních podmínek může být Zákazníkovi oznámena formou přílohy ve vyúčtování služeb (faktuře), případně běžnými komunikačními prostředky, které Poskytovatel ve vztahu k Zákazníkovi běžně používá.
7. Smlouvu lze měnit písemně formou číselně označeného dodatku.
8. Ujednání uvedená v této Smlouvě mají v případě rozporu přednost před ustanovením jakéhokoliv dokumentu majícího charakter obchodních podmínek ve smyslu ustanovení § 1751 a násl. OZ, které jsou součástí této Smlouvy.
9. Není-li uvedeno jinak, mají pojmy (začínající velkým písmenem) použité v této Smlouvě význam uvedený ve Všeobecných podmínkách pro poskytování služeb elektronických komunikací Poskytovatele.
10. Ustanovení této Smlouvy mají v případě rozporu přednost před ustanoveními Všeobecných podmínek či jakéhokoliv jiného dokumentu majícího charakter obchodních podmínek.
11. Smluvní strany svými podpisy stvrzují, že veškeré údaje uvedené v této Smlouvě jsou pravdivé a že jsou si vědomy právních důsledků nepravdivých údajů.
12. Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech a každá Smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení. Zákazník svým podpisem potvrzuje, že se seznámil se všemi dokumenty tvořícími součást Smlouvy, informacemi poskytovanými spotřebiteli před uzavřením Smlouvy a se shrnutím Smlouvy a že s nimi bezpodmínečně souhlasí.

V Jeseníku dne

V(e) dne

Poskytovatel
Web4Soft Internet s.r.o.
xxxxxxx xxxxxxxxx
na základě pověření

Zákazník
xxxxxx
xxxxxxx

telefon	e-mail	www	zákaznický portál	otevírací doba provozovny – Masarykovo nám. 60/5, Jeseník
584414052	websoft@websoft.cz	www.websoft.cz	https://zakaznik.jen.cz	pondělí - pátek 8:00-12:00 13:00-17:00